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Articole

Articolul 1

Articolul 4 din Decretul nr. 101/1962, pentru organizarea şi funcţionarea Ministerului Industriei Petrolului şi
Chimiei, astfel cum a fost modificat şi completat prin Decretul nr. 1055/1962, se modifica precum urmează: "Art. 4.
- Ministerul Industriei Petrolului şi Chimiei are următoarea structura organizatorică: - Direcţia generală foraj-
extracţie ţiţei; - Direcţia generală a gazului metan - Medias; - Direcţia generală construcţii-montaje schele şi
reparaţii utilaj petrolier; - Direcţia generală a prelucrării ţiţeiului - Ploiesti; - Direcţia generală construcţii-montaje
pentru uzine chimice şi rafinarii; - Direcţia generală a lucrărilor capitale; - Direcţia generală a industriei chimice
anorganice; - Direcţia generală a industriei metalelor neferoase şi rare; - Direcţia generală a industriei azotului; -
Direcţia generală a industriei chimice organice; - Direcţia generală a industriei petrochimice; - Direcţia generală a
industriei de medicamente; - Direcţia generală a industriei celulozei şi hirtiei; - Direcţia generală de aprovizionare
şi desfacere; - Direcţia plan, organizarea muncii şi investiţii; - Direcţia tehnica; - Direcţia mecano-energetica; -
Direcţia de livrări complete; - Direcţia plan financiar şi îndrumare contabila; - Direcţia control financiar; - Direcţia
geologica; - Direcţia personal şi învăţămînt; - Direcţia I; - Direcţia relaţii şi colaborare tehnico-economică; - Corpul
de control al ministrului; - Direcţia secretariat şi gospodărie; - Oficiul juridic; - Arbitrajul ministerului; - Comisia
de coordonare stuf. Ministerul Industriei Petrolului şi Chimiei are în subordinea sa întreprinderi şi organizaţii
economice, institute de cercetări şi proiectari şi centrul de documentare. Atribuţiile şi normele de funcţionare,
precum şi structura organizatorică a unităţilor prevăzute în prezentul articol se stabilesc de Ministerul Industriei
Petrolului şi Chimiei, în conformitate cu normele legale în vigoare".

Articolul 2

Decretul nr. 101/1962, pentru organizarea şi funcţionarea Ministerului Industriei Petrolului şi Chimiei, cu
modificările prevăzute în Decretul nr. 1055/1962 şi în prezentul decret, se va republica. Preşedintele Consiliului de
Stat, GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ -----------
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